

Fractie Hart van Hoorn
D. Katers

Gemeente Hoorn

Nieuwe Steen 1
Postbus 603
1620 AR Hoorn
T 0229 25 22 00
www.hoorn.nl

Contactpersoon
D. Leek

Zaaknummer: 2149308
Bijlagen: brief artikel 36 vragen
energietoeslag

Hoorn, **29 MEI 2024**

**Onderwerp: Beantwoording artikel 36-vragen van fractie Hart van Hoorn
over energietoeslag**

Geachte mevrouw Katers,

U heeft vragen gesteld over de energietoeslag. In deze brief leest u de antwoorden op uw vragen.

Vraag 1 Hebben alle huishoudens in Hoorn met een inkomen tot 120% van de bijstandsnorm de
eenmalige energietoeslag reeds ontvangen en hoeveel huishoudens waren dit?

Antwoord

De huishoudens die bij ons bekend zijn¹ met een inkomen tot 120% van de bijstandsnorm hebben de energietoeslag ambtshalve ontvangen. Niet alle huishoudens met een inkomen tot 120% van de bijstandsnorm zijn bij ons bekend. Op 13 mei 2023 hebben in totaal ongeveer 3.200 huishoudens een energietoeslag ontvangen.

Vraag 2 Hoeveel huishoudens met een laag inkomen in Hoorn hebben nog geen aanvraag
ingediend en wat gaat c.q. heeft het college gedaan om deze doelgroep alsnog te
bereiken?

Antwoord

Zoals benoemd in vraag 1, er is geen zicht op het exacte aantal van alle huishoudens in Hoorn met een inkomen tot 120% van de bijstandsnorm. Gedurende de looptijd van de energietoeslag is/wordt ingezet op communicatie via verschillende kanalen. Onder andere op de website, stadsnieuws, diverse nieuwsbrieven, via verwijzers en de sociale media. Onlangs is wederom via deze kanalen nog een herinnering uitgedaan om de energietoeslag aan te vragen, voordat de looptijd voorbij is. Dit staat nog los van de landelijke aandacht van de energietoeslag.

¹ Dit zijn huishoudens met algemene bijstand of een uitkering op grond van Bbz 2004, AIO, IOAW en IOAZ of inwoners die op peildatum in een schuldhulpverleningstraject (MSNP of WSNP)

Vraag 3 Klopt het dat inwoners worden afgewezen omdat gekeken wordt naar het inkomen op de peildatum van november 2023, wat is hier de reden voor en om hoeveel huishoudens gaat het?

Antwoord

Deze vragen zijn beantwoord door de wethouder tijdens de raadsvergadering van 14 mei 2024.

Vraag 4 Wat gaat het college doen om echt iedereen en dus ook de groep die een inkomen tot 120% heeft deze energietoeslag te verstekken aangezien deze maand de laatste maand is om deze aan te vragen?

Antwoord

Half april zijn al onze communicatiekanalen opnieuw ingezet. Dit was een herinnering tot de laatste mogelijkheid om de energietoeslag aan te vragen. Zo hebben wij huishoudens ruim op tijd hier nogmaals op gewezen en kunnen inwoners op tijd een aanvraag doen. We zien in de aantallen aanvragen dat hierop gereageerd wordt.

Vraag 5 Hoeveel geld heeft Hoorn vanuit het Rijk gekregen om uit te keren als energietoeslag en hoeveel geld is hiervan nog beschikbaar?

Antwoord

Het Rijk heeft voor de energietoeslag 2023 een budget beschikbaar gesteld van € 5,7 miljoen voor de gemeente Hoorn, dit is voor zowel de vergoedingen als uitvoeringskosten. In totaal is er € 4,6 miljoen uitgegeven en is er nog € 1,1 miljoen beschikbaar. De regeling loopt nog door, het bedrag kan nog veranderen.

Met vriendelijke groet,

Burgemeester en wethouders van Hoorn

de secretaris



de burgemeester

